

# 湖南伢子周一围回湘认了女友朱丹 “我不想博头条”

21日晚,第三版抗战大戏《狼烟遍地》——湖南人写的湖南剧终于在湖南经视播出了,当日,主演靳东、周一围来长沙宣传造势。在现场,周一围首度承认和朱丹正在热恋,“希望得到祝福。”

## 【剧情】湖南人写的湖南剧

“很多电视台愿意出高价,但是首播还是选择了湖南经视。因为故事背景、演员和作者都是湖南的,没道理放在其他省份首播。”谈到《狼烟遍地》,该剧出品方负责人在现场如是说。

据介绍,该剧根据湖南邵阳作家李晓敏的小说《遍地狼烟》改编。此前,该小说已拍成了颇受好评的同名电影和电视剧。第三版的《狼烟遍地》中,从深山猎户少年牧良逢担任国民党上尉后展开,除了生死绝恋的爱情、火爆刺激的战争、揪人心肺的对决,还有精彩的悬疑谍战剧情。

## 【现场】周一围承认与朱丹谈爱

湖南伢子周一围平时拍偶像剧较多,此次却在《狼烟遍地》中出演“小鬼子”。和角色一样不逊色的,还有他和主持人朱丹的绯闻。



21日凌晨,朱丹连发两条微博帮周一围宣传新剧,毫不避讳大有“章子怡挺汪峰”的节奏,当日面对媒体“博头条”的玩笑,一向低调的周一围比较腼腆,“不是想博头条啦。朱丹的性格非常开朗,她一向比较高调,喜欢发布些消息。这两条微博不是我要她发的。”

在现场记者的再三追问下,周一围终于首次承认他和朱丹的恋情,“希望(我和朱丹)能得到祝福。”记者想进一步打探两人的感情进展,但均被周一围婉拒,他称,“我是个演员,不太愿意说私人生活,我连微博都没有。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣  
摄影 范远志



吴言乱语

核心提示:21日,媒体爆出猛料,称王菲离婚后一掷三千万,买豪宅定居香港,更暗挞(暗挞,粤语中指暗中粘在一起有关系,有地下情的意思)谢霆锋,让围观群众浮想联翩。

# 谢霆锋王菲旧情复燃? 娱乐有个圈,狗血无极限

当你的输入法默认wf打出来是汪峰的时候,王菲不干了。无需网友相助,人家王菲谢霆锋要大头条高高挂可是分分钟的事。21日,一条基本无新闻事实的八卦消息高挂各大娱乐网站上方。别怪媒体太无聊,实在是娱乐有个圈,谢霆锋、王菲、张柏芝、周迅、李亚鹏……你看,国际章在八卦届是一代宗师,把人经典台词往娱乐圈一挪,这里的每一次相遇不都是久别重逢么,还带着热乎乎的狗血做伴手礼呢。

其实细想想,多难得你我平淡无奇的生活里,还有人在用生命制造狗血话题,娱乐众生,茶余饭后若是连这点八卦都欠奉岂不是太不领情。可是,亲,还八卦别人谢霆锋究竟有几个好姐姐呢,生二胎的政策都出来了,可你找着生头胎的人了吗?

唠叨间,屏幕右下角又闪起了编辑催稿的QQ,不过,写稿的速度怎能赶上人家换人的速度,那不科学。

■吴名慧

## “探秘”师大动植物标本馆后续 好火,30个名额半小时抢光



23日至24日,湖南师范大学生命科学学院的动植物标本馆将向社会开放,本报再次发起招募令,招募30名小读者,跟我们去看岳麓山上最后一只老虎。“探秘”活动招募令发出后一报,在本栏目QQ群里30个免费名额半小时内就抢光了。浏阳奎文小学四年级的家长邓红玉就当了一回联络员和组织委员,一下子组织了15个小朋友共同参加活动。

此外,许多家长针对动植物标本馆开放的具体时间进行了咨询,动植物标本馆展出时间为本周六、周日(23、24日)两天,上午开馆时间为8点,下午闭馆时间为6点,中午不休息。有兴趣的家长和孩子就算没报上名也可自行前往购买门票参观。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

## 小贴士

如果您的孩子有任何艺术培训方面的问题,或想参加我们亲子群的活动,欢迎关注公共微信号:happyclub2013,或加入幸福亲子qq群161589586咨询。



# 玉体横陈

携新专辑《Who Are You?》回归歌坛的韩星嘉熙近日拍摄一组时尚写真,拥有傲人身材的她身穿性感网袜等,大秀性感曼妙身姿。



## 娱乐大嘴巴

### 郭德纲微博再引争议

11月19日上午,北京电视台台长王晓东因肝癌病逝,享年仅51岁。病逝的消息传出后,王晓东的生前好友、同事、媒体同行等纷纷发文哀悼。但郭德纲在20日下午在微信写了一首七言绝句,诗句称:“鸡肠曲曲今何在?始信人间报应灵。”他不仅配了一张红双喜的图,还将该微博置顶。由于郭德纲早年与北京台颇多纠纷,不少网友指他的这条微博是在暗讽王晓东逝世的消息,并指郭此举不太厚道。晚间8:40左右,郭德纲删除了这条微博。

大嘴巴:死者为大,什么过节都过去了!

### 汪峰避谈结婚问题

21日汪峰出席某品牌活动,他刚一上台粉丝们就大喊“章子怡”,并追问二人什么时候结婚。汪峰笑着回应道:我一定先做好音乐,其他的再说。

大嘴巴:避谈婚姻问题,难道他也不是章子怡的真命天子?  
■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

## “人为什么有敌人?”“因为贪欲” 周日看《宝贝我最型》奇葩问答



“人为什么会有敌人?”、“为什么男孩子胸前会长头发”?面对小孩子们提出的这些问题,你能“正确”的解答么?

11月24日(周日)晚,湖南娱乐频道专为00后宝贝打造的大型亲子成长趣味答题秀《宝贝我最型》将

播出最型宝贝诞生夜。本期节目特别加入了外景真人秀,7位周冠军宝贝远赴广州长隆旅游度假区经历“秘密成长体验”。而在节目录制现场,7位00后的小朋友也向张丹丹、刘娜、杨依等平时妙语如珠的女主播们提出了上述各种古灵精怪的问题,让她们频频无语凝噎。面对“人为什么会有敌人”的提问,“无语”的张丹丹选择了求助现场小观众,结果,现场小朋友一句“因为人类有贪欲”让张丹丹笑言,“这彻底成了一个哲学命题。”据悉,当晚最型宝贝诞生冠军将获得由长沙中加学校、长沙中加幼儿园提供的价值10万元加拿大9日亲子游。  
■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 邵琦

## 甘肃画院美术作品长沙开展

11月21日,“艺道同心——甘肃画院美术作品展”在湖南省画院美术馆开幕,此次展览展出近60余幅具有大西北高原风貌的作品,是近几年来甘肃画院专职画家的最新创作

成果,作品具有较高的学术水准,旨在通过与湖南各界的沟通联谊,开启甘肃与湖南美术交流的大门。展览将于11月25日结束。

■三湘华声全媒体记者 黄煌